

Слава Хлібороба

За мир, громадянську злагоду та добробут!
Газета заснована у січні 1932 року

Засновник: ТОВ «Редакція газети
«Слава хлібороба»; індекс: 61635

slavahliboroba19@gmail.com

№ 24 (9982)

Четвер, 15 червня 2023 р. * Регіон: Лиманщина, Біляївщина та м.Одеса — Одеський район, Одеська область *

ОФІЦІЙНО

Обговорено оперативні заходи

Відбулося позачергове засідання обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Одеської обласної державної адміністрації, яка пройшла під головуванням начальника Одеської ОВА Олега Кіпера.

Ключовими питаннями порядку денного були допомога в евакуації населення з Херсонської області з підтоплених населених пунктів та створення умов для евакуйованих, а також, протидія можливим епідемічним загрозам.

Одеський район також готовий надавати всебічну допомогу для розміщення внутрішньо переміщених осіб, в громадах якого підготовлено 1230 місць для тривалого розміщення евакуйованих людей. Для них організовано харчування, соціальний і медичний супровід.

Наразі, у взаємодії з оперативним штабом Херсонщини, визначається потреба в силах та засобах для проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт на території Херсонської області.

Зокрема, головним управлінням ДСНС в Одеській області до аварійно-рятувальних робіт вже залучені спеціалісти-рятувальники, техніка, човни, системи зв'язку, електростанція. Наразі готуються до відправлення з Одещини фури з питною водою та помпи для відкачування



води.

«Всі питання, пов'язані з допомогою постраждалим людям та евакуйованим ми тримаємо на контролі та оперативно відпрацьовуємо всі потреби. На сьогодні, від Одеського району, в якості гуманітарної допомоги Херсонській області, вже передано більше 200 тонн води, 29 моторомп, 12 човнів, генераторів, більше 5 тонн різноманітних продуктів харчування, одягу, медикаментів, ліхтарів та побутового і електричного обладнання. Ніхто не залишився осторонь, всі згуртувались і продовжують допомагати одне одному!» - зазначив Начальник Одеської РВА Юрій Крук.

Ще одне важливе питання, яке розглянули на засіданні - можливі екологічні наслідки руйнації дамби Каховської ГЕС на річці Дніпро для Одещини.

Директор Департаменту екології та природних ресурсів Одеської ОВА Павло Буланович зазначив, що відповідними контролюючими органами опе-

ративно здійснюються заходи з контролю стану та забруднення води в морі, впливу на екосистеми моря та можливі наслідки для живих водних ресурсів.

Зокрема, спеціалістами проведено відбір проб морської води, показники якої станом на сьогодні знаходяться в межах гранично допустимих. Питання тримають на жорсткому щоденному контролі.

Також підготовлено обладнання і засоби, які необхідні для оперативного реагування та усунення можливого забруднення моря внаслідок витоку води з дамби Каховської ГЕС.

Щодо критичного підвищення рівня води, яке може загрожувати прибережній зоні, то експерти зазначають, що цього швидше за все, не відбудеться. Для Чорного моря цей викид є несуттєвим з урахуванням глибин, дзеркала поверхні та процесів циркуляції води. Невеликий підйом буде, але в межах природних процесів сезонних нагонів води.

Триває евакуація із підтоплених районів

З лівого берега Херсонщини, яка перебуває під російською окупацією, вдалося евакуувати 112 людей після підризу Каховської ГЕС.

Про це повідомив голова Херсонської ОВА Олександр Прокудін.

За його словами, на правому березі з водяної пастки вдалося витягнути 2743 людини. Тільки з Херсона евакуювали 2318 міс-

позначки 3029 см.

«Якщо порівнювати з вчорашнім вечором, то рівень води зменшився на 64 см. У воді залишаються 46 міст, селищ та сіл - 32 на правому бе-



«На лівому березі ситуація залишається критичною. Евакуацію росіяни блокують, самі не проводять, і до того ж заважають нам рятувати наших людей, відкриваючи вогонь у спину. Але евакуація нашими силами триває. З лівого берега вже витягнули 112 людей», - розповів очільник регіону.

За його даними, вода продовжує відходити й досягла

рези та 14 - на лівому», - додав Прокудін.

Нагадаємо, росіяни обстріляли човен з цивільними, що евакуювалися в Херсонській області. Поранення отримали 13 людей, троє людей загинули.

Крім того, окупанти вимагають гроші з волонтерів, які намагаються евакуювати людей з підтоплених населених пунктів.

Звільнено Новодарівку



району Запорізької області. Про це повідомила у понеділок, 12 червня, Запорізька окрема бригада територіальної оборони (ТРО).

«4 червня 2023 року в рамках оборонної операції спільними діями механізованого підрозділу та зведеним підрозділом Запорізької окремої бригади ТРО було звільнено від окупантів село Новодарівка. Численні спроби ворога повернути населений пункт під контроль, які тривали декілька днів, не мали успіхів. Підрозділи бригади продовжують нарощувати успіх»,

Українські військові деокупували село Новодарівка Пологівського району

- ідеться у повідомленні в Facebook.

ПЕРЕДПЛАТА — 2023

25 червня завершується передплата на газети та журнали на 2-е півріччя

«Слава хлібороба»: на 6 міс. — 98.00 грн. (з оформленням) Залишайтеся з нами!

Реабілітаційний центр для воїнів

В Одесі запрацював інноваційний реабілітаційний центр для поранених військових! Це вже другий центр національної мережі Recoveru, який відкрили на Одещині.

За дорученням голови Одеської ОВА Олега Кіпера, реабілітаційний центр відвідав Перший заступник голови Одеської ОВА Борис Волошенко, директор Департаменту охорони здоров'я Одеської ОВА Наталія Одарій-Захар'єва, представник Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю при Одеській ОВА Олег Соколов.

Одеський реабілітаційний центр створений на базі комунального медичного закладу обласного підпорядкування та облаштований відповідно до вимог інклюзивності - з широкими коридорами та санітарними кімнатами, дверними отворами, відсутністю порогів і поручнями в коридорах та душових. Крім того, центр оснащений інноваційним обладнанням, в тому числі з віртуальною реальністю, що значно прискорить термін відновлення пацієнтів.

Тут облаштували зали фізичної терапії та кінезотерапії, три кабінети апаратної фізіотерапії, кабінет ерготерапії, кабінет психологічної підтримки, маніпуляційну, а також 13 палат на 30 ліжок. Загалом площа створеного центру склала 630 квадратних метрів.

«Завдяки інноваційному реабілітаційному центру, українські поранені військовослужбовці



зможуть проходити відновлення з різними травмами, в тому числі з пораненнями, отриманими внаслідок вибухів, за найвищими стандартами реабілітації. Відкритий центр дозволяє відновлювати ходу, втрачені функції верхніх і нижніх кінцівок на високому технологічному рівні. Ми маємо надати кожній людині, яка постраждала від російської агресії, можливість повернутись до повноцінного життя», - зазначив перший заступник голови Одеської ОВА Борис Волошенко.

Також з кожним пацієнтом у Центрі працюватиме мультидисциплінарна команда спеціалістів, яка складається з лікарів фізичної реабілітаційної медицини, фізичних терапевтів, ерготерапевтів, асистентів, логопеда та психолога, які надаватимуть якісну, доступну та доказову реабілітаційну допомогу нашим захисникам та захисницям.

Несвяткове свято

10 червня село Троїцьке Ясківської громади відзначило 238-й день свого заснування.

На жаль, троїчани відзначали його в умовах воєнного стану. Тому замість звичного гучного святкування провели офіційну частину, яка розпочалася хвилиною мовчання за загиблими одеситами внаслідок нічних обстрілів.

До присутніх звернулися з промовама голова Ясківської сільської територіальної громади Володимир Курко та гості – голова Одеської РВА Юрій Крук, голова Одеської райради Віталій Барвиненко, депутат Одеської обласної ради Марина Зінченко, депутат Одеської облради Олексій Кобильніков та інші.

День села Троїцьке було органі-

зовано як благодійна акція на підтримку ЗСУ та постраждалим з Херсону.

Колектив Троїцького ліцею долучився до благодійного ярмарку з нагоди Дня села та зібрав 4878 грн. Всі кошти будуть направлені на потреби ЗСУ і постраждалим жителям Херсонщини. Дякуємо односельцям!

**Разом ми сила!
Разом до Перемоги!**



ЗВЕРНЕННЯ. ВИЗИРСЬКА ОТГ

Шановна громадо!

У зв'язку із руйнуванням Каховської ГЕС і як наслідок затоплення значної площі населених пунктів Херсонської області місцеві мешканці потребують нашої допомоги.

Одним із важливих напрямків допомоги є забезпечення бутильованою питною водою, засобами гігієни, постільними принадлежностями та продуктами харчування з тривалим терміном зберігання.

Пункти збору по громаді – приміщення старостинських округів та приміщення Визирської сільської ради.

Херсонщина чекає на нашу підтримку та допомогу!

Ремонт доріг ведеться планово

У селах Визирської громади розпочалися дорожні роботи. У Першотравневу прибудинкову територію облаштували навколо багатоквартирних будинків.

Мешканець села Михайло, який спостерігав за цим, розповів кореспонденту, що там асфальту ніколи не було, був насипаний лише щебень і утворилися великі ями.



Михайло:

— Люди дуже задоволені, бачите квіти посаджували. Добре стало, можна навіть босоніж ходити.

Хід робіт прокоментував Василь Хміленко, староста Першотравневого старостинського округу:

— Ми знаходимося біля будинків на вулицях Врожайна, Дунаєва, Миру. Тут територія, де асфальту практично не було. І всього за два дні асфальт був постелили. Люди дуже задоволені, бо це робиться для них. Максимально те, що нам дозволяють фінансові можливості громади, ми



будемо робити, щоб покращити життя людей в нашому селі. Роботи з благоустрою у селі Першотравневе будуть продовжені й надалі. Заплановано побудувати пішохідну доріжку



на вулиці Лесі Українки, щоб з'єднати дві частини села, також на меті будівництво доріжок у парку Дунаєва.

Визирський сільський голова Валерій Стоїлакі узагальнює ведення цих робіт:

— Ремонт проводиться у кількох населених пунктах. В Любополі будемо робити вулицю Перемоги, у Кордоні – Лиманську, в Калинівці – 1-го Травня і в Дмитрівці – Шкільну.

Також у Дмитрівці заплановано будівництво пішохідної доріжки між школою та дитячим садком. У селі Першотравневе планується благоустрій бюветного комплексу. Чималий обсяг робіт з облаштування доріг маємо провести й у селі Визирка.

Отже, добру справу люди бачать і дякують, де б не була вона зроблена.

Один із дуже важливих напрямків дороги, що з'єднує Калинівку з центральною трасою, нині ремонтується.

Ним рухається дуже багато транспорту, особливо влітку, а зараз це якраз особливо актуально. На багатьох ділянках асфальт був розбитий та утворилися малі та великі ями. Звичайно, це не лише ускладнює рух, а й загрожує його безпеці.

Від імені своїх земляків мешканка Калинівки **Марія Єрошина** дякує робітникам, які дуже старанно виконували цю роботу, звичайно, й керівництву Визирської сільської ради.

ОГОЛОШЕННЯ

УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ
ОДЕСЬКИЙ РАЙОН
ВИЗИРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

18.05.2023р. с. Визирка №1050/XXXVI-VIII

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ТА ДОПОВНЕНЬ ДО РІШЕННЯ ВИЗИРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ ВІД 17.02.2022 РОКУ №730/XX-VIII «ПРО РОЗРОБЛЕННЯ КОМПЛЕКСНОГО ПЛАНУ ПРОСТОРОВОГО РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІЇ ВИЗИРСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ»

Розглянувши доповідну начальника відділу містобудування та архітектури Визирської сільської ради – головного архітектора населених пунктів громади, Волкова В.К., від 03.05.2023 року щодо необхідності внесення змін до рішення Визирської сільської ради від 17.02.2022 року №730/XX-VIII «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської територіальної громади», враховуючи ДБН Б 1.1-14:2021 Склад та зміст містобудівної документації на місцевому рівні, ДБН Б.2.2-12:2019 Планування та забудова територій, на виконання стратегічного пріоритету 3 «Просторовий розвиток» Стратегії розвитку Визирської сільської територіальної громади до 2030 року, затвердженої рішенням сільської ради від 23.09.2021 року №492/XIV-VIII відповідно до Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Закону України «Про основи містобудування», Закону України «Про архітектурну діяльність», Закон України №2486-XI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови території», Постанови Кабінету

міністрів України №926 від 01.09.2021р. «Про затвердження порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації», Постанови Кабінету міністрів України №623 від 09.06.2021р. «Про визначення формату електронних документів комплексного плану просторового розвитку території територіальної громади, генерального плану населеного пункту, детального плану території», керуючись ст.26, ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Визирська сільська рада

ВИРШИЛА:

1.Внести зміни та доповнення до рішення Визирської сільської ради Одеського району Одеської області від 17.02.2022 року №730/XX-VIII «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської територіальної громади», а саме:

1.1.пункт 3 рішення Визирської сільської ради від 17.02.2022 року №730/XX-VIII «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської територіальної громади» викласти в новій редакції:

«Затвердити наступні строки проведення підготовчих процедур розроблення комплексного плану:

- приймання заявок на участь у робочій групі – 1 місяць з дня публікації даного рішення на офіційному веб-сайті сільської ради;

- реєстрація пропозицій фізичних та юридичних осіб до розроблення Комплексного плану – 1 місяць від дати публікації відповідного повідомлення;

- проведення громадських обговорень з формування завдання на розроблення Комплексного плану – 3,5 місяці;

- збір вихідних даних та інших доку-

ментів, які надаються розробнику для розроблення Комплексного плану – 4 місяці;

- визначення розробника Комплексного плану з урахуванням положень, встановлених Законом України «Про публічні закупівлі» - до кінця 2023 року.»

1.2.пункт 5 рішення Визирської сільської ради від 17.02.2022 року №730/XX-VIII «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської територіальної громади» викласти в новій редакції: «Визначити наступні індикатори та їх значення для розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської територіальної громади:

- площа територіальної громади: 42 033,4865 га;

- чисельність постійного населення: 9 853 особи;

- кількість рад, що об'єдналися: 6;

- кількість населених пунктів у складі громади: 19;

- центр громади – с. Визирка (площа 2749,63га та кількість населення 1750 осіб).»

2.В іншій частині рішення Визирської сільської ради Одеського району Одеської області №730/XX-VIII від 17.02.2022р. «Про розроблення комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської територіальної громади» залишити без змін.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії з питань земельних відносин, природоохористування, планування території, будівництва, архітектури, охорони пам'яток, історичного середовища та благоустрою (голова комісії - Котвицький В.Б.).

Сільський голова
Валерій СТОІЛАКІ

ПОВІДОМЛЕННЯ

Відповідно до Порядку розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, затвердженого Постановою КМУ від 01.09.2021 р. № 926 (надалі – Порядок) та згідно із Рішенням сесії Визирської сільської ради №730/XX-VIII від 17.02.2022 року «Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської ради» зі змінами згідно Рішенням №1050/XXXVI-VIII від 18 травня 2023 р. «Про внесення змін та доповнень до рішення Визирської сільської ради від 17.02.2022 року №730/XX-VIII «Про розроблення Комплексного плану просторового розвитку території Визирської сільської ради», інформуємо про початок розроблення комплексного плану. Відповідно до п. 42 Порядку розпочато збір пропозицій фізичних та юридичних осіб до розроблення комплексного плану.

Відповідно до Порядку встановлені строки внесення пропозицій:

- початок реєстрації пропозицій фізичних та юридичних осіб до розроблення комплексного плану - на наступний робочий день після дати публікації відповідного повідомлення;

- строк реєстрації пропозицій фізичних та юридичних осіб до розроблення комплексного плану – один місяць від дати публікації відповідного повідомлення .

Пропозиції приймаються відділом містобудування та архітектури Визирської сільської ради (с. Визирка, вул. О.Станіцера, буд.56, електронна адреса: vizirkarada@ukr.net).

Телефони для довідок: (04855)9-55-35.

БІЛЯЇВСЬКА ОТГ

Працюють з постраждалими

ГО «Громадський рух «Віра, Надія, Любов» за підтримки IRC (The International Rescue Committee/ Міжнародний Комітет Порятунку) та Funded by European Union Humanitarian Aid відвідали Біляївку.

З особами з числа ВПО, багатодітних родин та такими, що опинились в складних життєвих обставинах працівники Громадського Руху «Віра, Надія, Любов» провели психологічний тренінг для жінок, які постраждали від військових дій та вимушені були покинути свої домівки.

Під час зустрічі обговорили способи відновлення енергії, щоб здолати постійну млявість і небажання щось робити. Адже саме такий стан найчастіше супроводжує людей, що переживають жахи війни.



Після тренінгу учасники отримали допомогу у вигляді жіночих індивідуальних гігієнічних наборів.

Дякуємо за підтримку та співпрацю.



Село Крутий Яр, що на Херсонщині, дякує Біляївській громаді.

В рамках поїздки на Херсонщину волонтери ГО «Біляївська самооборона» відвідали село Крутий Яр.

І ось вже в Біляївці, як знак щирої вдячності від мешканців Крутого Яру – подяка, державний прапор з побажаннями від мешканців села та

хліб. Хліб, ціну якого чітко усвідомлюють наразі багато українців. Хліб, який став для мешканців деокупованих територій Херсонщини, без перебільшення, символом звільнення.

І так щемить серце...

Тримайтесь, дорогенькі!
Ми з вами.



Одеська обласна Рада Миру вже не вперше підтримує ВПО, що проживають в Біляївській громаді.

Таміла Афанасєєва, голова Обласної Ради Миру, депутат Одеської обласної ради,



завітала до Біляївки зі своєю командою, аби передати допомогу для ВПО нашої громади.

Щиро дякуємо за таку вчасну та важливу допомогу та плідну співпрацю заради підтримки ВПО.

Українці єднаються

Знов і знов щодня допомагають тим, хто у скруті. Ось і тепер, коли Херсонщина переживає часи тяжких випробувань, коли її мешканці втратили все через затоплення, Біляївська громада об'єднала зусилля в зборі вкрай необхідних для постраждалих на Херсонщині води, продуктів харчування, одягу, медикаментів, засобів гігієни та ще багато-багато чого. Разом збирали, разом сортували та пакували.

За небайдужість, милосердя, активну громадянську позицію щиро дякуємо КОЖНОМУ, хто долучився, хто не залишився байдужим до чужої біди: ГО «ПАРАСОЛЬКА НАДІЇ»,

ГО «СУЗІР'Я ДОБРА», КУ «РОДИННЕ КОЛО», ГО «МИЛОСЕРДЯ», ГО «БІЛЯЇВСЬКА САМООБОРОНА».

Щира вдячність ліцеям Біляївки №1, №2 та №3, закладам освіти сіл Градениці, Мирне, Майори, Широка Балка, Молодіжній раді. Щире спасибі мешканцям селища Повстанське та села Троїцьке.

До збору долучились також магазини «Книги» та «Рибачок», за що їм дякуємо. Велика вдячність колективам КП «НАШ ДІМ», Біляївський водоканал, ВОС

«Дністер». Дякуємо також танцювальному колективу LITTLE STARS (керівник Норенко Катерина Леонідівна).



**Низький уклін кожному.
Ми – велика сила.
До перемоги – тільки разом!**

феру: спалювання палива.

При експлуатації технологічного устаткування, що встановлене на території підприємства в атмосферу викидається 7 груп інгредієнтів: метали та їхні сполуки, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна), сполуки азоту, діоксид та інші сполуки сірки, оксид вуглецю, метан, вуглецю діоксид.

Загальний обсяг ЗР, які викидаються стаціонарними джерелами, складає 16,720 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та природоохоронні заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачаються.

Пропозицій щодо дозволених обсягів викидів надані для всіх інших джерел та відповідають законодавству.

З пропозиціями та зауваженнями щодо діяльності ТОВ «Н.Т.» з питань охорони атмосферного повітря звертатися протягом 30 діб з моменту опублікування цього оголошення до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації за адресою: **вул. Канатна, 83, м. Одеса, 65107, тел.: (048) 728-35-52, e-mail: ecolog@odessa.gov.ua.**

Завершено навчальний рік

Під час апаратної наради, яка пройшла під головуванням Біляївського міського голови Михайла Бухтіярова, серед інших заслухали інформацію від управління освіти щодо завершення 2022 - 2023 навчального року.

Протягом 2022-23 навчального року у школах Біляївської громади навчались 3085 дітей. 680 - за очною та змішаною формою навчання, 2405 учнів – за дистанційною формою навчання. 234 учня проживають за кордоном, але навчалися вони в школах громади.

Серед учнів шкіл – 12 дітей з родин внутрішніх переселенців.

В управлінні освіти зазначають, що проблеми, які через війну виникли у навчальному процесі, значно вплинули на рівень знань дітей. Деякі учні з об'єктивних причин не мали постійного доступу до уроків онлайн. Через повітряні тривоги розклад уроків часто доводилося змінювати. Через це не завжди вдавалося повністю компенсувати освітні втрати, надавати його для самостійного опрацювання.

Під час навчання онлайн найбільше страждали предмети, які передбачають лабораторні та практичні роботи. Проблемою також залишається забезпечення учнів та вчителів комп'ютерами та смартфонами для дистанційного навчання.

Разом з тим, не зважаючи на труднощі, навчальний рік завершили з успіхами.

За результатами навчального року, 322 дев'ятикласника громади отримали свідоцтва про базову середню освіту. З них 15 - з відзнакою. 198 випускників отримали свідоцтва про повну загальну середню освіту. Є сім медалістів: шість золотих та одне срібло.

Медалісти-2023

Біляївської громади:

Копельчук Кароліна (Біляївський ліцей №1), золота медаль;

Любчак Анна (Біляївський ліцей №1), срібна медаль;

Горобчук Ян (Біляївський ліцей №2), золота медаль;

Маценко Марина (Біляївський ліцей №2), золота медаль;

Куценко Валерія (Біляївський ліцей №3), золота медаль;

Сваха Катерина (Кагарлицький ліцей), золота медаль;

Комарова Вікторія (Граденицький ліцей), золота медаль.

Попереду у випускників 11 класу національний мультипредметний тест (НМТ). На його проходження зареєструвалися 134 випускники громади, які вступатимуть до вищих навчальних закладів.

Наразі також завершують попереднє зарахування учнів до 1 класу. За даними на кінець травня, наступного навчального року до перших класів шкіл громади підуть 235 дітей.

СКОРБОТА



Четвертого червня перестало битися серце людини, яка все своє життя віддала дітям, сіяла в їхні душі «добре, розумне, вічне».

Янчева
Марія Іванівна

багато років свого життя віддала Ясківській середній школі, поклавши на педагогічний вітвар усі свої знання та хист, мудрість та любов до дітей, час та здоров'я і завжди стверджувала, що не помилилася у своєму професійному виборі. Люди довіряли їй

найдорожче – своїх дітей і вона завжди була їм матір'ю, другом, порадицею. Пишалася і завжди з гордістю згадувала своїх вихованців.

Марія Іванівна – Вчитель від Бога! Мала почесні звання «Відмінник народної освіти», «Отличник просвещения СССР», «Старший вчитель», «Вчитель-методист», медаль А.С.Макаренка, подяки, грамоти та дипломи. Все це Янчева М.І. здобула відданою працею, усім своїм життям, тому що жила школою, її проблемами, своїми учнями, прагнула виховати їх справжніми людьми.

Схиляємо голови в глибокій шані людині, яка прожила яскраве, наповнене турботою про дітей життя, благородна справа якої залишилась в серцях тих, хто її знав та поважав.

«Не заросте ніколи та стежина, що привела тебе в останню путь. Похилиться зажурена калина, і добрим словом люди пом'януть».

Нехай Господь дарує Вам Царство небесне і вічну пам'ять, а свята земля береже Ваш, Маріє Іванівно, сон.

Ваші колеги та учні

ОГОЛОШЕННЯ

Вважати не дійсним втрачене посвідчення інваліда 3-ої групи, серія **12 ААГ № 233715**, видане Спеціалізованою травматологічною медико-спеціальною експертною комісією (м. Одеса, вул. Чорноморського козацтва, 40), **МСЕК №75 від 09.01.2023 року**, на ім'я: **Антонюк Валентин Петрович, 17.07.1994 р.н.**

ОГОЛОШЕННЯ

Повідомлення про намір отримання Дозволу на викиди забруднюючих речовин

Товариство з обмеженою відповідальністю «Н.Т.» (ТОВ «Н.Т.», код ЄДРПОУ – 42481194, юридична адреса: 54030, Миколаївська область, м. Миколаїв, вул. Фалєєвська, б. 3/5, тел. 097-080-32-24, e-mail: tovterpnik@gmail.com) займається наданням послуг теплопостачання закладів загальної середньої освіти та розташоване за адресою: 67560, Одеська обл., Одеський р-н, с. Красносілка, вул. Шкільна, буд. 1В.

Метою отримання дозволу на викиди є отримання документу дозвільного характеру у сфері охорони атмосферного повітря, який надає право ТОВ «Н.Т.» експлуатувати об'єкти, з яких надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або їхні суміші.

Згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» діяльність підприємства оцінці впливу на довкілля не підлягає.

Технологічні процеси виробництва, пов'язані з викидами забруднюючих речовин в атмос-

ВИСТАВКА. ВИЗИРСЬКА ОТГ

Дитяча творчість на полотні

У соціальних магазинах «ТІС» до Дня захисту дітей стартувала виставка малюнків юних мешканців Визирської громади під назвою «Світ очима дітей».

В експозиції було представлено роботи вихованців комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості Визирської сільради».

Покупці, приходячи до магазину, обов'язково приділяють увагу цій експозиції. Для них важливо те, що тут представлено творчість їхніх маленьких земляків, а для багатьох – то їхні діти або онуки. Тож інтерес проявляють неабиякий, а для юних художників це досить вагомий моральний стимул до творчої наснаги.

Майже місяць тривала експозиція в магазинах «ТІС» у Визирці та Першотравнево.

Батьки юних талантів, бабусі та дідусі мали змогу бачити мальовничий світ очима своїх дітей та онуків. Ця творчість заряджає позитивом, дарує надію на Перемогу та віру у мирне майбутнє України, вважає **адміністратор магазину «ТІС» у селі Першотравневе Надія Борсук:**

— Соціальні магазини «ТІС» кожного разу долучаються до різноманітних проектів зі школою, сільською радою або Будинком культури. Коли проходять виставки образотворчого мистецтва — наші покупці у захваті! Пишаються, з гордістю дивляться на ці малюнки — в нас дуже багато талановитих дітей! Ми вже не вперше нагороджуємо наших талановитих дітей. Вони постійно дивують нас, дорослих, своїм баченням цього яскравого світу. А це для нас, для дорослих, — ковток свіжого повітря у ці складні часи.



Щиро бажаємо їм успіху, натхнення та максимальної самореалізації.

Сміливі мрії, яскраві свята, казкова природа, багато сонця та місцевого колориту — все це можна побачити у дитячих роботах.

Напередодні свята журі підбило підсумки конкурсу та визначило фаворитів.

За доброю традицією без подарунків не залишився жоден з учасників, **розповіла директор соціальних магазинів «ТІС» у Визирській громаді Наталія Бойченко:**

— Всі учасникам цієї виставки отримали солодкі подарунки. Наші діти, діти громади та України — це втілення нашого майбутнього. Саме тому ми підтримуємо бачення наших дітей навколишнього світу, бачення майбутньої нашої Перемоги.

Як бачать цей чудовий світ юні таланти, вони розповідали самі. Головне для юних художників – мир та натхнення, діляться своїми наступними творчими планами Поліна Терзі та Софія Глухова.

Поліна Терзі:

— Я хочу намалювати море, де буде багато людей. Це буде моя наступна робота. Головне – терпіння та змога малювати.

Софія Глухова:

— Я хочу, щоб всі художни-

ки завжди були творчими і щоб їм завжди вистачало фарб для відображення цього дивовижного світу.

Під час нагородження звучали й поздоровлення від творчих однодумців та батьків, які також долучилися до цієї церемонії. Окрім гордості за дітей, особисту подяку педагогам комунального закладу позашкільної освіти «Центр дитячої та юнацької творчості» висловила **мати двоох юних митців Ірина Глухова:**

— Найвища подяка нашим вчителям, бо вони знаходять підхід до дітей та батьків і дають їм поштовх розвиватися у майбутньому. Діти із задоволенням йдуть до Центру творчості – чи у вихідні це, чи на канікулах. Тому всім педагогам - подяка від щирого серця.

Урочиста церемонія вшанування юних художників Визирської громади яскраво розпочала чудовий період року для кожної дитини – час літніх канікул, **впевнена директорка Центру дитячої та юнацької творчості Визирської сільради Юлія Галаєва:**

— Я дуже вдячна їм за їхню творчість, за активну участь у всіх заходах. Бажаємо всім дітям яскравих канікул, творчих ідей. А восени наш Центр дитячої та юнацької творчості чекатиме на них знову.

СПОРТ. ВИЗИРСЬКА ОТГ

Велосипед і м'яч – здоров'я, емоції та дружба

У Визирській громаді розпочинають будь-які канікули бадьоро вже стало гарною традицією. Під час воєнного стану одним з важливих завдань є саме збереження здоров'я юних мешканців ОТГ.

Велопробіг розпочав низку спортивних заходів в День захисту дітей у Визирській громаді. Велоспорт приваблює нас ще з дитинства, вважають вихованці Першотравневого ліцею Назар Пройченко та Єлизавета Скірська.



Назар Пройченко:

— Для мене велоспорт — це завжди гарні емоції та спілкування з друзями. Ми часто катаємось по Першотравнево або подорожуємо до іншого села.

Єлизавета Скірська:

— Я займаюсь велоспортом вже другий рік поспіль. Мені він дуже подобається, бо це легко, зручно та приємно, коли вітер на швидкості дує в обличчя.

А Після завершення естафети, у спортивній залі Першотравневого ліцею було жваво й гучно. Протягом року місцева волейбольна команда мала чимало успіхів на регіональному рівні. Спортсмени продовжують нарощувати свою спортивну майстерність.

Про це розповідають самі вихованці та їхні керівники.

Ганна Кузіна, член команди з волейболу КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості»:

— Зараз перемагає команда дівчат. Для мене це цікава зустріч, як і кожне тренування. Ми підтримуємо одне одного та вивчаємо нові елементи гри. Я вважаю, що це важливо, тому що допомагає тримати спортивну форму й підвищувати майстерність.

Микола Василич, керівник гуртка спортивної секції «Волейбол» КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості»:

— Цьогоріч є певні результати. Команда виборола дру-

ге місце в спартакіаді школярів Одеської області. Я бачу, що з кожним тренуванням команда стає сильнішою. Вона й надалі буде змагатися за призові місця.

Футбольне поле, створене в опорному закладі освіти Визирської громади за підтримки підприємства «ТІС» кілька років тому, майже не буває порожнім, навіть взимку. А літні канікули — це взагалі благодатна пора року, коли майбутні чемпіони із задоволенням презентують свою чудову гру. Керівник спортивного

гуртка з футболу Сергій Павлюк бажає всім спортсменам ніколи не зупинятися у своїх досягненнях.

Сергій Павлюк, керівник гуртка спортивної секції «Футбол» КЗПО «Центр дитячої та юнацької творчості»:

— Керівники гуртків з різних спортивних секцій бажають, аби більше дітей Визирської громади долучалося до різних видів спорту, щоб вони успішно їздили на змагання, виборюючи найкращі місця!

У перший день літніх канікул дітям громади та усім охочим було запропоновано багато цікавих напрямів для фізичної активності. Попри воєнний стан, початок цього навчального року був багатим на спортивні досягнення, **вважає керівник відділу освіти, молоді та спорту Визирської сільради Валентина Харламова:**

— Ми сьогодні маємо за спиною чималі досягнення наших спортивних секцій. Це і досягнення гуртка джиу-джитсу та кікбоксингу, гуртків волейболу та футболу, де діти мають



певні результати на рівні області. Досягнень багато. Ми будемо і надалі допомагати нашим діткам розвивати свої здібності та робитимемо все, щоб вони мали змогу розвиватися та досягати помітних результатів в нашій громаді.

НЕБЕЗПЕКА ЗДОРОВ'Ю

Ризик холери існує

У МОЗ зазначають, що ризик спалаху холери наразі існує, а статися це може через змішування каналізаційних вод із питною водою, підземними водами. Тому запроваджено посилені епідемічний нагляд та моніторинг.

Дослідили 14 проб на санітарно-мікробіологічні показники та 13 проб — на санітарно-хімічні показники. Усі проби відповідали нормативним вимогам. Епідситуація на Одещині залишається стабільною та контрольованою. Та наразі вже виявлено ротовірусну інфекцію.

В поточній ситуації не виключають, що серед інфекційних захворювань, які ймовірно після спаду води на Херсонщині, можуть точково виникати випадки холери, але про епідемію мова наразі не йде.

Як запевняють медики, вже розпочали посилені інфекційний, епідеміологічний нагляд і роблять все, щоб таких випадків не сталося, щоб вони були контрольовані в разі виникнення. Після спаду води

застосовуватимуть максимальну кількість профілактичних заходів, щоб не допустити розвитку гострих кишкових інфекцій, зокрема й холери.

Увага! Небезпеку наразі несуть забруднена вода, брудні руки та їжа.

Для профілактики захворювання на гострі кишкові інфекції необхідно дотримуватись таких правил:

- ретельно мити руки з милом, особливо перед приготуванням та вживанням їжі, після повернення з вулиці, користування туалетом, забруднення.
- при неможливості миття рук, або відсутності безпечної води – використовувати антисептики, санітайзери та вологі дезинфікуючі серветки.

Щоб уберігтися від холери, у МОЗ радять в жодному разі не пити та не використовувати сиру воду. Мити овочі та фрукти водою, у якості якої впевнені. За можливістю уникати контакту з брудною водою. Добре підсмажувати м'ясо

ЯК ЗАХИСТИТИСЯ ВІД ХОЛЕРИ



та рибу.

Перші симптоми холери:

- діарея – до 10 і більше разів на добу;
- блювота;
- біль у животі;
- судоми, головний біль, запаморочення.

Якщо у вас з'явилися такі симптоми, одразу звертайтеся до лікаря і не займайтесь самолікуванням. Якщо не розпочати лікування, сильне зневоднення може призвести до шоку, коми та смерті протягом кількох годин.

Дотримуйтесь правил гігієни.

Реєстраційне свідоцтво серія ОД №1868-739 ПР від 23.05.2017 р., видане Головним територіальним управлінням юстиції в Одеській області. Виходить один раз на тиждень, обсягом 1 умовний друкований аркуш. Формат А-3. Друк офсетний. Індекс 61635. Віддруковано у видавництві: Вінницька Газетна Друкарня «ПКЛ» м. Вінниця, вул. Чехова, 12/а.

Газета розповсюджується за передплатою. Відповідальна за доставку: «Укрпошта» Здано до друку 13.06.2023

ТЕЛЕФОН:
098 - 587 - 32 - 71

Позиція редакції може не збігатися з думкою авторів опублікованих матеріалів. За точність викладених фактів відповідальність несе автор, за зміст і достовірність рекламних матеріалів – рекламодавець. Рукописи не рецензуються і не повертаються. Редакція залишає за собою право редагувати та скорочувати тексти, а також відхиляти той чи інший допис. Анонімні листи не розглядаються. Листи читачів використовуються редакцією у відповідності із Законом «Про друковані засоби масової інформації» (пресу) в Україні

slavahliboroba19@gmail.com

Слава
Хлібороба

Офіційна сторінка в Facebook:
fb.com/shgazeta

Головний редактор
А.Г. ГАЙДАРЖІ

Зам. № 239724 Тираж 3411

Газета «СЛАВА ХЛІБОРОБА»
Засновник:
Товариство з обмеженою відповідальністю
«Редакція газети «Слава хлібороба»
Юр. адреса: 67500, Одеська область, Лиманський район, смт Доброслав, вул. Центральна, 33, 2-й поверх.
БАНКІВСЬКІ РЕКВІЗИТИ:
р/р UA03328845000026002300204934
в філії - Одеське обласне управління АТ «Ощадбанк»
ЄДРПОУ 37130781